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STATISTIKA AKCÍ 

 

Činnost pravidelná 

 

V SVČ Hulín bylo ve školním roce 2024/2025 vedeno 23 zájmových útvarů a v nich k 30. 10. 

2025 dle Výkazu o činnosti střediska Z 15-01 bylo registrovaných 175 účastníků. Během roku 

2025 byla určena tato činnost nejen dětem a mládeži z Hulína, ale byla nabídnuta široké 

veřejnosti v regionu.  

V rámci pravidelné činnosti nabízíme širokou škálu kroužků s různým zaměřením jako např. 

výtvarné, technické, sportovní, hudebně – taneční. Mezi každoročně otevírané kroužky patří 

již tradičně Keramika a Kuchtík, u nichž díky velkému zájmu otevíráme vždy po dvou 

skupinách. Pro velký zájem maminek s dětmi jsme otevřeli Keramiku pro rodiče s dětmi, kde 

rodiče mají čas na své děti a mohou s nimi společně vyrábět krásné výrobky přímo na míru. 

Pro mladé vědce a nadšence techniky nabízíme kroužek Debrujár, kde se zúčastňujeme 

soutěží pořádanými MŠMT, MLADÝ VĚDEC a Evropského týdne vědy ESDY. V rámci 

Keramiky zase každoročně vyrábíme vánoční dárečky, kterými obdarujeme místní seniory. 

Legohrátky jsou dalším kroužkem, ve kterém děti staví stavby z různých druhů lega. Společně 

tvoří jednotlivé stavby a nové světy, nejen podle návodů, ale také podle principů stavění lega 

a podle fantazie. Každý rok se snažíme naši nabídku zájmových útvarů obohatit o nové 

kroužky, které by zaujaly dalším tématem. A tak jsme od října 2025 otevřeli nové kroužky 

jako je 3D tisk, kde se děti učí dělat v počítači 3D modely a poté si je tisknou na 3D tiskárně. 

Mohou se zde setkávat děti stejného zájmu, vyměňovat si zkušenosti a společně si užít mnoho 

zábavy. Velkému zájmu se mohl těšit náš nový kroužek Sportovní přípravky, který je určen 

dětem z Mateřské školy. Tento kroužek nadchl spoustu dětí, které v něm sportují a tráví čas 

společně. Novým kreativním kroužkem je Malý šperkař, kde děti vyrábí různé šperky pomocí 

různých technik. Velký zájem je i o kroužek Trampolínek. Další novinkou je kroužek 

Zvířátkov, kde se děti starají o králíčky, morčátka, osmáky degu a andulku. Myslivecký 

spolek Hulín ve spolupráci se SVČ Hulín otevřely Dětský přírodovědně myslivecký kroužek. 

Cílem našeho kroužku je přiblížit dětem krásy přírody a důležitou roli myslivce v přírodě. Od 

října 2025 opět otevíráme kroužek Rybáři, kde se děti učí o rybách a o jejich lovu, získají také 

rybářský lístek a účastní se i rybářských závodů. Schází se u nás jak děti, které do Rybáře 

chodily již předešlé roky, tak noví žáci. Místním folklorem se zabývá kroužek Hulíňáček, 

který svým tanečním a hudebním vystoupením pravidelně obohacuje akce, jako Zdobení 

vánočního stromečku, Hulínské hody, Hanácký den, Vynášení Morany a Oblastní přehlídka 

dětských hanáckých souborů Roztančená Haná. Klub mladých cyklistů MXM úspěšně 

reprezentuje SVČ i Město Hulín na nejprestižnějších závodech konaných v ČR i na závodech 

v zahraničí.  

Celkem bylo k 31.10.2025 dle Výkazu o činnosti střediska Z 15-01 organizováno 37 

příležitostných akcí, na kterých jsme přivítali 1824 účastníků. Jednalo se o akce Vandráček, 

Mš Hrátky, Prezentace debrujárů při příležitosti mezinárodního dne vědy dětí a mládeže, 

Hrátky se školní družinou, podzimní prázdniny, d, Halloweenskou stezku, Mikuláš v SVČ a 

další. Při pořádání akcí úzce spolupracujeme s MKC, SDH, MŠ, ZŠ a Městem Hulín. Příprava 

na tyto akce je náročná, ovšem za pomoci dobrovolných pracovníků a instruktorů se výsledky 

dostavují, o čemž svědčí vysoká účast a návštěvnost. 



Stručný popis nejvýznamnějších příležitostných akcí 

LEDEN 

VANDRÁČEK V KULICHU 11.1.2025 

Pro účastníky byla připravena trasa vedoucí kolem základní školy Hulín, koupaliště a přes 

park. Start i cíl se nacházely v SVČ. Po cestě na účastníky čekaly otázky, na které odpovídali 

jak děti, tak rodiče, a své odpovědi zapisovali do připraveného archu, který dostali na startu. 

V cíli bylo pro všechny nachystáno malé občerstvení, opékání špekáčků, diplom pro děti a 

památeční odznáček. Tato akce je mezi dětmi i dospělými velmi oblíbená a každoročně se 

těšíme na hojnou účast. 

NOC A DEN 30.-31.1.2025 

Přidali jsem se do celorepublikové akce s názvem Noc a Den, které se účastní několik 

středisek volného času po celé ČR. Děti tak měly možnost společně přespat v našem SVČ. 

Ale před tím, než se odebrali ke spánku, měly za úkol, najít poklad. Kromě toho na děti čekala 

i sněhová bitva a mnoho dalšího.  

ÚNOR 

KARNEVAL 9.2.2025 

Během Ledna se konal každoroční karneval pro všechny rodiče s dětmi. Připraven byl bohatý 

program od tančení, na známé písničky, přes vyrábění a tvoření. Kostýmy byly různorodé a 

nápadité. Připraveno bylo také pohoštění. Zábava se odehrávala v každém koutu sálu. Akce se 

velmi vydařila a rodiče byli nadšení. V příštím roce se bude akce určitě opakovat. 

V měsíci únoru jsme uspořádali valentýnskou dílničku, která se konala 12. února. Děti si 

během ní vyrobily valentýnská přání, které pak mohli rozdat svým milovaným. 

JARNÍ PRÁZDNINY 24.-28.2.2025 

Na děti čekal nabytý program plný dobrodružství. Během celého týdne vyzkoušeli spoustu 

aktivit jako např. bobování, aquapark. Poznávali egyptské písmo, vyzkoušeli si malování 

jeskyních obrázků a zavítali i do Pevnosti poznání v Olomouci. 

BŘEZEN 

V měsíci březnu začíná pomalu vše kvést, a proto jsme pro děti připravili dílničku, ve které si 

mohly vyrobit jarní květinky pomocí různých technik.  

5. ROČNÍK VELIKONOČNÍHO REKORDU 10.3.-11.4.2025 

Letošním rokem jsme započali další ročník Velikonočního rekordu. Zúčastnit akce se mohl 

kdokoliv. Našim cílem bylo pokořit předešlý rok s vyšším počtem nasbíraných véfuků – z 

vyfouknutých vajec. Sbírali jsme véfuky jak čistě vyfouklé a navázané, tak barevné, různými 

technikami barvené, kreslené, lepené či jinak výtvarně dotvořené.  

V březnu jsme nezapomněli ani na naše učitele, proto jsme pro děti připravili 26.3. dílničku, 

ve které mohli vyrobit přáníčko pro své učitele a následně jim tato přáníčka předat.  

 

  



UKLIĎME NÁŠ HULÍN - AKCE UKLIĎME ČESKO 28.3.2025 

Akce jsme se zúčastnili společně se žáky ZŠ Hulín, studenty školy Active Learning, 

pomocnou ruku přidala jednota Orel Hulín, ale také kroužek Debrujár, Hulíňáček, z.ú. 

Klubíčko a mnoho dalších společně s rodinami. Dohromady jsme posbírali mnoho odpadu. 

Hlavní úklidový den probíhal 28.3., ale již v průběhu týdne si občané města Hulín mohli 

chodit pro pytle na odpad a rukavice a ve vybraných lokalitách začít sbírat. 

 

DUBEN 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ PRO MŠ 2. a 3.4.2025 

V měsíci dubnu k nám zavítali na odpoledne děti z MŠ, hlavně předškoláčci, aby poznali, jak 

to u nás chodí. Děti si společně zahráli různé hry a s různým hračkami. Všichni jsem si 

odpoledne užili. 

VYNÁŠENÍ MORANY S HULÍŇÁČKEM 5.4.2025 

Během této jarní akce jsme si s dětmi povídali o příchodu jara, jarních tradicích a zvycích. 

Společně jsme vytvořili Moranu, kterou jsme naplnili slámou a senem a ovázali látkou. Poté 

jsme ji podle starého obyčeje vhodili do Rusavy, aby symbolicky odnesla zimu a my tak 

přivítali jaro. 

VELIKONOČNÍ OLYMPIÁDA 12.4.2025 

Pro děti byla na zahradě nachystáno spoustu úkolů, které měli zvládnout, například přenést 

vajíčko, tak aby se nerozbilo a mnoho dalšího. Krom toho nás čekalo vyhodnocení sběru 

véfuků a vyhlášení nejhezčího véfuku. 

 

KVĚTEN 

Na začátku května jsme samozřejmě nemohli zapomenout na naše maminky, proto jsme pro 

děti připravili dílničky, kde si děti mohly vyrobit přáníčko nebo dáreček pro svoji maminku 

kde Dni matek.  

VANDRÁČEK 10.5.2025 

Od ranních hodin až do odpoledne probíhala oblíbená rodinná akce, která přilákala mnoho 

rodin s dětmi. Pro účastníky byla připravena trasa vedoucí kolem školy a parku, na které na ně 

čekaly nejen všeobecné otázky, ale také spousta zábavných úkolů. Děti si mohly vyzkoušet 

slalom na chůdičkách, jízdu na autíčkách nebo se seznámit s prací hasičů a myslivců. Po cestě 

na děti a rodiče čekala řada dalších zajímavých stanovišť, která prověřila jejich dovednosti i 

týmovou spolupráci. Cíl byl na Grádě, kde proběhlo slavnostní vyhlášení vítězů a předání cen. 

Všichni zúčastnění si mohli pochutnat na bohatém občerstvení a děti se radovaly ze sladké 

odměny. Akce měla velký úspěch a už teď se těšíme na další ročník! 

  



RYBÁŘSKÉ ZÁVODY 10.5.2025 

I když nám počasí moc nepřálo, tak děti závodily s obrovským nadšením. Celkem se do 

soutěže zapojilo 10 malých rybářů a rybářek, kteří s vervou a radostí nahazovali své pruty. 

Vše začalo brzy ráno - v 6:30 hodin museli být všichni přítomni u registrace, kde proběhlo 

losování míst a seznámení s nejdůležitějšími pokyny. Rozhodčí po celou dobu pečlivě 

podebírali, měřili a zapisovali úlovky, přičemž občas přidali i cennou radu. Ti nejšikovnější 

rybáři byli na závěr slavnostně oceněni – kromě diplomů si odnesli i další pěkné ceny. Celá 

akce se nesla v přátelském a soutěživém duchu, a už teď se těšíme na další ročník! 

SPORTOVNÍ ODPOLEDNE S DRUŽINOU V PARKU 17.6.2025 

Pravidelně se setkáváme s družinou na odpoledne strávené sportem v našem parku v Hulíně. I 

v květnu tomu tak bylo a my se setkali u hraní fotbalu, přetahované na týmy, nemohly chybět 

závody na autíčkách a rychlohry s míčky. Vybíjená byla jasná volba pro další tým dětí a křídy 

zase bavily děti výtvarně nadané. Zažili jsme společné krásné odpoledne. 

 

ČERVEN 

V měsíci červnu již neprobíhá pravidelná činnost formou zájmových útvarů. Ale pouze z.ú. 

Klubíčko.  

Proto jsem pro děti alespoň připravili piknik na zahradě SVČ a dílničku s Mladým umělcem, 

kde si děti mohly vyzkoušet malování různými technikami. 

 

ČERVENEC 

LETNÍ POBYTOVÝ TÁBOR ONDRÁŠ  

Operace ONDRÁŠ, aneb špioni na stopě 30.6. – 11.7.2025 

je 11 - denní pobytový tábor v Rajnochovicích. Děti jsou po příjezdu ubytování rozděleny do 

jednotlivých oddílů, které mají svůj vlastní název, barvu a vedoucího. Tento tábor má u nás 

dlouholetou tradici a každým rokem se těšíme stále většímu zájmu. V roce 2025 jsme odjeli 

na Ondráš se 35 dětmi, 5 vedoucími, 1 nočním hlídačem, zdravotnicí a 3 pracovníky v 

kuchyni.Vedoucí tábora připravili pro 42 dětí skvělý a velmi pestrý program plný táborových 

soutěží a her. Během 11 dnů se z dětí stali špióni a jejich úkolem bylo vyřešit záhadu. 

 

SRPEN 

Na přelomu července a srpna, a v srpnu pořádáme celkem čtyři příměstské tábory. Každý 

týden jezdíme na výlety po okolí, navštěvujeme výukové programy pro děti, chodíme na 

koupaliště a dovádíme v SVČ. 

I. PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR - RYCHLÝM LETEM SPORTOVNÍM SVĚTEM 28.7.-

1.8.2025 

Během prvního příměstského tábora jsme zažili mnoho zábavy a adrenalinu. V průběhu týdne 

jsme zavítali do leaser arény ve Zlíně, prolezli jsme se po lanech v Lanáčku v Otrokovicích, 

zavítali na koupaliště a mnoho dalšího. Celý týden byl plný zážitků a zábavy. 



 

II. PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR - HURÁ DO PŘÍRODY 4.-8.8.2025 

S prvním dnem jsme si vyzdobili a podepsali své táborové kšiltovky. Každý měl svůj 

originální kus. Během týdne jsme se podívali na spoustu zajímavých míst. Byli jsme se 

podívat v centru VIDA Brno, vyzkoušeli jsem bobovou dráhu v Hlubočkách, podívali se do 

Zoo Olomouc na Svatém Kopečku a nezapomněli jsme obejít i Záhlinické rybníky. 

 

III. PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR - RYCHLÝM LETEM VODNÍM SVĚTEM 11.-15.8.2025 

Tento týden nás stále obklopovala voda. Zavítali jsme na místní koupaliště a do aquaparku 

v Uherském Hradišti, Podívali jsme se do archeoskanzenu Živá voda na Modré, kde jsme 

viděli spoustu vodních živočichů. Dokonce nás čekala i plavba lodí. 

 

IV. PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR - HURÁ DO MĚSTA 18.-22.4.2025 

Během posledního příměstského tábora jsme se vydali poznávat více různá města, navštívili 

jsme Kroměříž včetně zámku, prohlédli si zlínský mrakodrap, zavítali jsme do Brna na 

Špilberk. Na závěr týdne nás čekal adrenalinový zážitek ve formě driftovacích motokár. 

 

ZÁŘÍ 

V měsíci září ještě neprobíhá pravidelná činnost formou zájmových útvarů. Ale pouze z.ú. 

Klubíčko (24 dětí).První záříjový týden proběhla prezentace SVČ na I. stupni ZŠ a pracovnice 

SVČ prezentovaly dětem nabídku všech zájmových útvarů, kroužků. Než se kroužky otevřou, 

snažíme se dětem tyto aktivity vynahradit například pořádáním sportovního odpoledne s 

družinou, dílničkami, při kterých si vyrobíme nejen něco pro ozdobu naší herny, ale také pro 

radost domů. 

 

ŘÍJEN 

SVĚTÝLKOVÝ PRŮVOD 10. 10. 2025 

Je akce MKC Hulín na které se podílíme. Pracovnice SVČ se převlékly za Bílé paní a před 

SVČ měly děti za úkol prolézt světelným kruhem a za odměnu dostaly sladkost. Celá budova 

Klubíčka byla tématicky vyzdobena světelnými řeťezy a světýlky s lampióny, na jejichž 

výrobě se děti podílely. Závěr akce se konal v letním kině a vyvrcholil ohňivou show. 

PODZIMNÍ PRÁZDNINY 27. a 29.10.2025  

První prázdninový den jsme se s dětmi vydali do Trampolínového světa v Olomouci. Čekal na 

nás program od zkušeného trenéra, spoustu trampolín a molitanové jámy.  

Druhý den jsme se vydali do Halloweenské Pevnosti poznání v Olomouci. Viděli jsme 

spoustu zajímavých věcí. Navštívili jsem i planetárium, kde jsem se dozvěděli více o Sluneční 

soustavě. 



 

HALLOWEENSKÁ STEZKA 31.10.2025 

Letos jsme poprvé vytvořili akci, která se nesla ve strašidelném duchu. Na zahradě a ve sklepě 

se nám objevili různá strašidla jako např. duchové, kostlivci, nebo třeba čarodějnice. Zájem o 

naši strašidelnou stezku byl až překvapivý, přišli se bát děti i dospělí. Těšíme se na příště. 

 

LISTOPAD 

NÁVŠTĚVA MŠ V SVČ  

Během měsíce listopad nás navštívily děti z mateřské školy v Hulíně. Společně jsme se 

naučili básničku o sv. Martinovi na bílém koni. Také v dílničkách jsme mysleli na sv.Martina 

a hlavně na jeho koníka, kterého si děti vyrobily. Konec společného dopoledne jsme strávili 

hraním v herně, která se dětem velmi líbila. 

 

ZDOBENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU 

Společně s dětmi jsme se rozhodli přidat ruku k dílu, a vytvořili jsme tak dlouhý háčkovaný 

řetěz. Každý pak vytvořil bambulku z vlny, které jsme na stromeček pověsili místo tradičních 

baněk.  

S posledními dny v měsíci jsme si dětmi četli Mikulášský příběh, zpívali písničky, učili se 

koledy a připravovali na příchod Vánoc. 

 

PROSINEC 

MIKULÁŠSKÁ OLYMPIÁDA S NADÍLKOU V SVČ 5.12.2025 

Také u nás čekala na děti nadílka od Mikuláše. Ten jim ji však nedal zadarmo, v rámci 

odpoledne jsme se vydali s dětmi do tělocvičny, kde na ně čekala spousta úkolů a her, které 

společně zvládli. Za odměnu dostali dárky od Mikuláše.  

 

VÁNOČNÍ KOLEDOVÁNÍ S HULÍŇÁČKEM  

V rámci koledování děti zavítaly do nedalekého Domova pro seniory. Koledování se krásně 

vydařilo, děti z Hulíňáčku zpívaly nádherné koledy. Na závěr předaly dárky od dětí 

s keramiky a z SVČ. Akce proběhla jako krásné setkání s pohodovou náladou a vánoční 

atmosférou. 

 

VÁNOČNÍ DÍLNIČKY  

V rámci tvořivé dílny jsme s dětmi vyráběli v průběhu několika dalších dnů vánoční hvězdy, 

sněhové vločky, vánoční přáníčka a společně jsme si povídali o vánočních tradicích a pouštěli 

koledy. 

 



 

 

 

 

MALÁ FOTOGALERIE: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jarní prázdniny – Pevnost poznání 

 

 

 

 

 

Jarní prázdniny - Hlubočky 



 

 Ukliďme náš Hulín – Ukliďme česko 

 

Sportovní odpoledne  družinou 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rybářské závody 

 

 



 

  Vandráček 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                        

  



   Vánoční vystoupení Hulíňáček 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Mikulášská nadílka 

 

 

 

 

 

 

 

                                                   

                                               



                                        ROZBOR HOSPODAŘENÍ 

Úvodní část 

Středisko pro volný čas dětí a mládeže v Hulíně je mimoškolní zařízení, nabízející služby 

v oblasti výchovy, vzdělávání a osvěty, pro širokou veřejnost. Svou činností přináší užitek 

dětem, mládeži i dospělým a naplňuje potřeby a trendy. 

Středisko pro volný čas dětí a mládeže v Hulíně je příspěvkovou organizací. 

Zřizovatelem SVČ je od 1.1.2005 Město Hulín. 

Hlavní činností zařízení je pravidelné zájmové vzdělávání v kroužcích, příležitostná víkendová, 

spontánní a rekreační činnost nejen o hlavních a vedlejších prázdninách, pronájem nebytových 

prostor. 

Rekreační středisko ONDRÁŠ 

Předmětem činnosti je kromě výše uvedeného i pronájem a správa nebytových prostor v RS 

Ondráš Rajnochovice. Během školních prázdnin slouží RS Ondráš k rekreačním a zotavovacím, 

táborovým akcím pro děti a mládež a sportovním a zájmovým útvarům. Dále o víkendech je 

RS Ondráš pronajímám i fyzickým osobám, sportovním spolkům, na výlety pro děti. Během 

roku dochází za pomoci Města Hulína k pravidelné údržbě a opravám na tomto zařízení. 

Základní ekonomické ukazatele 

Účetní jednotka vede účetnictví v souladu se zákonem o účetnictví č. 563/1991 Sb., a vyhláškou 

č. 504/2002 Sb. ve znění pozdějších předpisů ve zjednodušeném rozsahu. Zpracování účetnictví 

je vedeno v ekonomickém informačním systému EIS JASU CS od firmy MÚZO Praha s.r.o. 

Vyhodnocení doplňkové činnosti 

Naše zařízení nemá doplňkovou činnost. 

Majetek 

Veškerý majetek je oceněn pořizovací cenou tj. cenou, za kterou byl majetek pořízen a náklady 

s pořízením související. Dlouhodobý drobný hmotný i nehmotný majetek je účtován na 

příslušné majetkové účty a odpisován přímo do spotřeby. Dlouhodobý hmotný majetek je 

odpisován dle schváleného odpisového plánu. 

    stav k 1.1.2025 přírůstky úbytky stav k 31.12.2025 

účet 018   76 656,00 0,00 0,00 76 656,00 

účet 901 OE 38 699,73 0,00 0,00 38 699,73 

            

účet 022   481 817,00 0,00 19 800,00 462 017,00 

            

účet 902 OE 221 773,70 48 366,98 26 232,29 243 908,39 

účet 028   2 265 535,11 206 347,92 90 244,71 2 381 638,32 

Celkem           

účet 021   6  908 477,03 0,00 0,00 6  908 477,03 

            

účet 031   99 353,00 0,00 0,00 99 353,00 



Stav pohledávek 

Naše organizace ke dni 31.12.2025 eviduje na účtě 377-Ostatní krátkodobé pohledávky 

přeplatky v celkové výši  7 556,30 Kč za dodávku tepelné energie od fy SATE Hulín s.r.o. : 

 

Poř.č.   Název firmy   Číslo faktury  

 Evidenční číslo 

faktury             Částka  

1. SATE Hulín s.r.o. 2026015 PFA/175/2025         6 735,61 Kč  

2.  SATE Hulín s.r.o. 2026014 PFA/176/2025            820,69 Kč  

   CELKEM              7 556,30 Kč  

 

 

Přehled splatných závazků 

Naše organizace ke dni 31.12.2025 nemá uhrazené tyto závazky: 

Poř.č.   Název firmy   Číslo faktury  

 Evidenční 

číslo faktury   Částka  

 1.   Wachalová Marie  20260003 PFA/177/2025        8 000,00 Kč  

 2.   O2 Czech Republic a.s.  5280920599 PFA/174/2025        1 262,59 Kč  

   CELKEM             9 262,59 Kč  

 

Vyhodnocení plánu oprav 

V rekreačním středisku Ondráš Rajnochovice byly finanční prostředky vynaloženy na drobné 

opravy a údržbě – např. výměna wifi routeru, oprava židlí, byla provedena pravidelná revize 

el. přístrojů.  

Přehled mzdových prostředků 

Čerpání mzdových prostředků proběhlo dle platných směrnic a dle statistického výkazu P1 04 

za rok 2025. 

Informace o provedených kontrolách a jejich výsledky 

Dne 6.10.2025 byla provedena kontrola plnění povinností v nemocenském pojištění, 

v důchodovém pojištění a při odvodu pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní 

politiku zaměstnanosti ÚSSZ pro kraj Vysočina, Jihomoravský kraj a Zlínský kraj – OSSZ 

Kroměříž. Ke dni kontroly nebyly zjištěny nedostatky. 

Dne 28.4.2026 byla na našem zařízení provedena kontrola hospodaření za rok 2025 auditorskou 

společnosti ŠTOLFOVÁ AUDIT s.r.o.  

Při kontrole nebyly shledány žádné závažné nedostatky. 

 

  



Fondy organizace 

Jednotlivé fondy organizace jsou finančně kryté.  

Zůstatky k 31.12.2025: 

Fond investic 425 852,50 Kč 

Fond odměn 76 648,00 Kč 

Rezervní fond 526 764,44 Kč 

Rezervní fond (projekt z ESF-šablony) 730 393,70 Kč 

Rezervní fond (projekt z ESF-šablony 

II.) 276 544,05 Kč 

FKSP 72 296,67 Kč 

 

 

VÝNOSY 

Kroužky, letní a příměstské tábory 844 582,25 Kč 

Výnosy z pronájmu 453 810,00 Kč 

Ostatní výnosy (popl. z pobytu, 

přefakturace vodné) 6 258,00 Kč 

Ondráš 439 680,00 Kč 

 

Čerpání fondů:    

Fond odměn 29 000,00 Kč 

Rezervní fond 10 093,00 Kč 

CELKEM  39 093,00 Kč 

 

Dotace Zlínský kraj na mzdy: 

platy  808 468,00 Kč 

odvody 281 348,00 Kč 

 CELKEM   1 089 816,00 Kč 

 

Dotace Město Hulín : 

provozní příspěvek 2 219 000,00 Kč 

investiční příspěvek -   Kč 

 

 

 

 

 

 



Dotace z OP Jan Amos Komenský - registrační číslo projektu – 

CZ.02.02.XX/00/22_002/0007523  

(od 1.4.2023 do 31.12.2025) 

 Celkem 1 340 310,00 Kč 

Čerpáno v r. 2025 278 570,16 Kč 

  
Dotace z OP Jan Amos Komenský - registrační číslo projektu –

CZ.02.02.XX/00/24_034/0017593    

(od 1.1.2026 do 31.12.2028) 

Celkem 276 544,02 Kč 

 

CELKEM        4 931 129,41  Kč 

 

 

NÁKLADY 

Spotřeba materiálu                       426 981,47 Kč  

Energie                       330 072,70 Kč  

Opravy a udržování                        65 864,00 Kč  

Služby                       788 471,56 Kč  

Mzdy                    2 443 102,00 Kč  

Zákonné soc.pojištění                       553 981,00 Kč  

FKSP                        16 094,59 Kč  

Jiné soc. náklady                         43 071,00 Kč  

Jiné daně a poplatky                           4 156,00 Kč  

Odpisy                          9 863,00 Kč  

Ostatní nákl. (pojištění, Intergram,OSA)                          3 549,50 Kč  

Náklady z vyř.pohledávek                          3 000,00 Kč  

Náklady z DDHM                       206 347,92 Kč  

CELKEM                     4 894 554,74 Kč  

 

 

 

VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ 

Celkové náklady za rok 2025 4 894 554,74 Kč 

Celkové výnosy za rok 2025 4 931 129,41 Kč 

Hospodářský výsledek 36 574,67 Kč 



 


